5 eTax

—Fri D]
a]
Tepaca Tepaca
16,40 m?2 16,18 m?2
== Tepaca E
3 e 16,37 m? : : @
1 //\ "”//
Tepaca a e
52,60 m? =% /\ Lr—i
I R E Il *‘
.l s = N T Mo =
- — CnanHs s Ji=mer==p £
i 3 1COn§gH;| @ = 11,42 m2 | 3 3 | nzagrs:z oo | 3 P 5 ; S—
! | ,35m ! | | ! ) 223 m? ! | S e | DG
| | - +1498 | | | | " | | s B ,
B j | 3 3 | i i o Genbuue 5
ﬁ> - oritn S LI A R oma  pY 4,20 m? :
——— L= 4,88/m? [HeBHa [HeBHa [HeBHa ;' 3} ! +1 80 "
am) >< - n/el [ X‘ L 19,81 m2 18,56 m2 L . 18,56 m?2 "i ] B
/’ HTpe R, = R, Y i m— —© _____ =
| 6A;;pez T [© Q] 22 m? o Arpe | | Awpe ‘ 2o - &
f2m 0 aHs U 0o o 3,20 m2 2 o ‘ < = n. 402,
‘ OresHa ¥ 4 ;ISM v 3.98 h KvxH. BOKG % ' 1| baHaw i BaHa n 1 320m Kopuaop B2 N CTbnbuwe
| 27,92 e i ’ el i P 0 i - Sore 527 e | o, ol ‘ sime ) === _
Ky, B0z <] e (] © iy S N iy == O () O =711 - L g— = e r  todom
— . _ —— el = =P — —————— 6,99 m B - L S
o %% - QD *x ok An. 504 A An. 501 A 9 S @ An. 504 b An. 505 b | | T} q aHs n
Kopumop A1 O 25 O Kopumop B1 06Y. b 3 | Crbnbuule Bl £y M
= 19,49 m2 Ot i 13 5 v g 31 23,39 m2 [06.5.5] ! il 14,88 m?
I [JE An. 503 A An. 502 A = ~ J[An. 5035 An. 502 6 An. 5016 ML ) ( ( A
KyxH. 6okc | = W, o 7l - =ap— RS B H = ony  pempme=a=nn T s — - SN e — | - O
I © MetmZ | o) D r -
B o K 0 |1® il TE e EE il o|[1H H —— - —
} 00 T () Bans n W b BaHs 1 i Tpe B Ooome = AHTpe 18 anWC BaHs n 10 ES = OcO 5 AHTpe nWwc - - %
| i fres oo 4,23 m? gema_ || 42m Ky Gofo o fyx Ookc = B 425m2 11 8,95 gsma_ i 406m? - Kyxn. 6ok oo offyxm- ok = ) 4 5o e 343 m? ‘o o\
[ 00 * * * * [l EE)
an ¥ 8,33 m? ' : z x * — [ aHa n WC( HA 1 = w
I D M I 01 \ © * * H © @H * * o e [ S - ; m2 42 B o
l:l o o o—o S— - - -- === Bt [ I - 55119,13xecJ;A|'|.404 ’ ] ‘_‘ =
| T~ ECZ U = Pl I =) == i Cronbuwy - ~ ™ An.403B| "
S S _— X = = T |
! ) [HeBHa SD% nanHs [HeBHa [HeBHa [OHeBHa - - [HeBHa - 5,02 m? y ?811521 ° |
| 26,87 m? o Ol 12,05 m? 17.95me0 - W 47 96 me g © 17.95m2 ¢ W { Y19.79me B i e
| ros i Fe======= 5 EERREEE I oo H O :
! ﬂ) | | <@) ﬁ> | ] ] | <@) ﬁ> CnanHst CnanHst <@) <@> i l . K <@) ﬁ> Cnanust
| | | : 1 | | 12,05 m2 2,05 m? | | | | 10,61 m2 s
fu=] =] {==] =] -
o) oo ‘ 1 B
=== ‘ L B W T L B | L IR . LT
Tepaca Tepaca Tepaca
Tepaca Tepaca Tepaca Tepaca 2 2
44,95 m? 12,77 m? 12.77 m? 12,77 m2 12,83 m?2 11,61 m 7,80 m
ollo ‘ ‘ ollno ‘ ‘ a] a]
] —— | ——




